



В Вологде возбуждено уголовное дело о применении насилия в отношении представителей власти



Следственными органами СУ СК России по Вологодской области возбуждено уголовное дело в отношении 37-летнего жителя г. Вологды, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 318 УК РФ.

28 июля 2023 года около 17 часов житель дома, расположенного на ул. Текстильщиков в г. Вологда, не желая контактировать с прибывшими к нему полицейскими, испытывая агрессию по отношению к ним, вышел из своей квартиры с топором в руке и стал замахиваться им в сторону правоохранителей. В момент пресечения его противоправных действий один из полицейских получил рубленую рану головы, несмотря на это совместно со своими коллегами сумел обезоружить злоумышленника. Тот был доставлен в территориальный следственный отдел и задержан по подозрению в совершении тяжкого преступления. В минувшую субботу по ходатайству органов следствия суд избрал в отношении подозреваемого меру пресечения в



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Вологодской области

виде заключения под стражу. Пострадавшему полицейскому была своевременно оказана медицинская помощь.

Комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего, продолжается. В рамках назначенной судебно-медицинской экспертизы устанавливается степень тяжести вреда, причиненного здоровью полицейского. Вопрос об окончательной квалификации действий фигуранта будет решен в ходе расследования уголовного дела. В настоящее время подозреваемый проверяется на причастность к совершению иных общественно опасных деяний.

31 Июля 2023

Адрес страницы: <https://vologda.sledcom.ru/news/item/1813911>